

Автор: Administrator
14.10.2021 10:29 -

У семей, имеющих детей школьного возраста и не получивших единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей, в течение месяца есть возможность обратиться за ней - заявления принимаются Пенсионным фондом до 1 ноября. Напомним, разовая выплата 10 тысяч рублей положена родителям, усыновителям, опекунам, попечителям на каждого ребенка в семье, которому 6 лет исполнилось не позднее 1 сентября 2021 года и 18 лет исполнилось не ранее 3 июля 2021 года. Также выплату можно получить на ребенка-инвалида и ребенка с ограниченными возможностями здоровья от 18 до 23 лет, если он продолжает обучение в средней общеобразовательной, коррекционной школе или школе-интернате. Большинство родителей получило выплату в начале августа на основании автоматически сформированного заявления на портале госуслуг. Те, кто еще не оформил выплату, могут сделать это до 1 ноября, подав соответствующее заявление электронно или лично. Записаться на прием можно на сайте ПФР. На сегодняшний день в Адыгее родителям школьников уже перечислено свыше 690 млн. рублей.
Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Адыгея